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6. SINIF
DOĞAL SAYILARLA İŞLEMLER
ÜSLÜ SAYILAR (TEKRARLI ÇARPIM)

TEST - 1

Aşağıdaki üslü ifadelerden hangisinin sonucu 
doğru bulunmuştur?

A) =53 15 B) =210 20

C) 10 = 1 D) 42 = 16

1.1.

Yukarıda verilen işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 97 B) 43 C) 28 D) 20

2.2.

Yukarıda verilen işleminin üslü nicelik olarak 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 57 B) 
75 C) 

58 D) 
85

3.3.
5.5.5.5.5.5.5

I. 34

II. 
28

III. 
164

IV. 52

Yukarıda verilen üslü ifadelerden hangisi 64 sayı-

sına eşit değildir?

A) I B) II C) III D) IV

4.4.

I. 42 = 16

II. =00 0

III. =71 7

IV. =4 23 9

Yukarıda verilen eşitliklerden kaç tanesi yanlıştır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

5.5.

Yukarıda verilen eşitliklere göre  +  ifadesinin 

eş değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

7 tane 9’un çarpımının üslü olarak yazılışı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 79 B) 97

C) 99.7 D) 9+ 9+ 9+ 9+ 9+ 9+ 9

6.6.

7.7.

8.8.

3 = 125 ve 2  = 16

 410

Yukarıda verilen üslü ifadenin eşiti olan sayı için 
aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Son dört rakamı sıfırdır.

B) 5 basamaklı bir sayıdır.

C) 10 tane 4’ün çarpımıdır.

D) 2100 ’sine eşittir.



DOĞAL SAYILARLA İŞLEMLER
ÜSLÜ SAYILAR (TEKRARLI ÇARPIM)

5 7A = 10 ve B = 10  ise A+B işleminin sonucu aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) 101 000 B) 10 100 000

C) 1 010 000 D) 101 000 000

 

 

Yukarıda kartlarda yazan üslü ifadelerin değerleri, 
aşağıda verilen sayılardan hangisine eşit değildir?

A) 1 B) 81

C) 64 D) 16

 
A

B C

D

 

 27  cm

 35  cm

Yukarıdaki dikdörtgenin çevre uzunluğu kaç 
cm’dir?

A) 348 B) 174

C) 128 D) 58

Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?

A) 8 2 21 <  5  < 7

B) 2 3 44 <  5  < 10

C) 6 2 32 <  6  < 4

D) 0 3 22025 <  3  < 6

Yukarıda verilen karşılaştırmaya göre  yerine 
hangisi gelebilir?

A) 43 B) 34

C) 212  D) 211

Bir kenarının uzunluğu 9 cm olan eşkenar üçgenin 
çevre uzunluğu aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 33 B) 43

C) 39 D) 9.9.9

9.9.

10.10.

11.11.

12.12.

13.13.

14.14.

15.15.

16.16.

 2 310 <      < 5
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15 üslü ifadesinin tabanı 2 arttırılıp üssü 2 azaltılır-

sa sayının değeri nasıl değişir?

A) 26 azalır B) 22 artar

C) 26 artar D) 22 azalır

Yukarıda verilen şekilde kullanılan bir kibrit çöpü-

nün uzunluğu 22 cm olduğuna göre, şeklin çev-

resinin uzunluğu cm cinsinden aşağıdakilerden 

hangisine eşittir?

A) 32 B) 64 C) 128 D) 256


